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1  AxolouvVieg TpAYUATIXOV ELIU®V

Oa ovopdlouye axoloudia TEUYUATIXOY opIUOY OTOIONTOTE LOVOCHUOVTY OTNELXGVICY], And
TOUG PuUOIX0UE 6TOUE TpaydaTixols aplpole, f: N — R, YuvAdwe cuuBoiilouue Toug dpoug
wag axohoudiag we ar, az, as, ..., 10V YEVIXO 6p0 WS Ap, Xat TNV Bior TNV axoloudia wg
{an;n € N}, f andd {a,}. Hapadeiypata axorouvhodv eivon ot

~2n*4+3n+1

1 ’
, ap, = (—-1)", an, = — 6mov k € N, an—m.

Ap =
nk

1
n
¥ autd to mapadelypata 0 YEVIXOS bpog Tng axoloudiag mpoodlopileton and wor ahyeBpixt
EXPEACT) TOU QUOLXOL N. e TOAES TMEPINTWOELS OUwS ot dpol g axolovdiog prnopolv va
TEOGOIOPIGTONY UE DAPOPETINO TEOTO.

[ mapdderypa, ouyvé npoadopiCoupe toug bpoug g axoroutiog Bdoel evog avadpopikot
opwot: 'Eotw wa ouvdptnon f : R — R woa npaypotixy ouvdptnon xa r € R. Téte
avadpojukny oyéon

a = r
an+1 = flap), n=123,...

npodiopilet wat mparypatiad axohovdio. ‘Etor, av r =1 xu f(z) = § (z+ 2), n n avadpouixt
oyéon mou npoadlopilet v axoloudio etvar 7

ay = 1
1 2
ap+1 = 2<Qn+a), n:1,2,3,...
n

Ou 5 npwtot 6pot tne axohouvdiac authc napatideviar otov axdhovdo ntivaxa (oe dexadixr popeh
e axpiBeta 8 dexadixmdv Ynginv)

al 1

as 1.5

a3 | 1.41666667
aq | 1.41421569
as | 1.41421356

ol mpoxtixd mpofBAfuato xatahyouv o€ avadpopixois oplools xou 8ev UTdpYEL AOYOS
VOl TERLOPLOTOVUE OTTV TER{NTWOT Tou xde 6pog Tne axoloudiag tpocdiopiletal cay cUVAETNOT
novo Tou Tponyouuévou 6pou. Bo unopoloe xdhhioTa vo TeoodlopileTal oav CUVAPTNOY TWV



0LO TPONYOLUEVLY GpWY, TV TEIWY, 1 Xt OAWY TV TPonYoupévwy dpwv. Eriong ouyvd
emAéyoupe 1) apldunor twv dpwv g axoroutiog va Eexvd and 1o 0 xon oyt and o 1, ot bpot
¢ axohoudiag dnhadr va elvan ot ag, a1, az, xAm.

Axoloudia Fibonacci. Eotww fy =1, f1 =1, xu
Jn = fon-1+ fa—2, n=23,4,.... (1)

Etvon mpogavéc and tov avwtépw oplowd 6Tt 6hot ol 6pot g axolovdiog elvon guotxol. Ot
TpKTOoL 36 Gpot Bidovial GTOV TUPAUXTE TivVoXaL.

ol Al el falfslfs] rl sl folfiol ful fiz] fis]| fu | fis | fie |

(o] 1] 1] 2] 3] 5] 8[13[21[34] 55] 89 [ 144 [ 233 ] 377 | 610 | 987 |

|

Sir | fis | S| Sl S| S|l fas | fau] f25 | f26 | Jfor |

[2,584 [ 4,181 [ 6,765 | 10,946 | 17,711 [ 28,657 | 46,368 | 75,025 | 121,393 [ 196,418 | 317,811 |

|

Jos \ J29 \ f30 \ J31 \ f32 \ /33 \ f34 \ f35

fz6 |

[ 514,229 | 832,040 [ 1,346,269 | 2,178,309 | 3,524,578 | 5,702,887 | 9,227,465 | 14,930,352 | 24,157,817 |

Or aprduol autol ovoudlovtar aprduol Tou Fibonacci xat, 61w napatnpolue avdvovtal ye
HEY ST Toy DTN TAL

Opwopde 1. H axolovdia {a,} Oa ovoudletar abZovoa av ant1 > an ya kde n € N . Ay
Apt1 > ay ToTE Ua ovoudletar yynoing adiouvoa. Xtny nepintwon mov ant1 < ap 1 apt1 < ap
ot avtiototyor dpot ya tig axodovdies efvar ‘plivovoa’ kar “yvnoing gdivovoa’.

Opwopoe 2. H axolovdia {ay} Oa ovopdletar dvw gpayuévn av vrdpyer B > 0 tétoiog dote
an < B ya kdle n € N . Opowa a ovopdletar xdte ppayuévn dv vrdpyer B > 0 téroiog cote
an > —B ya kd0e n € N . Mia axodovilia mov elvar dver ka1 kdtw gpaypévn da ovoudletar

PPAYUEVT,.

Hapdderypa. H axohoudio {7} ebvor gpaypévn. H axohoudio {n? + 2} ebvar xdo
poayUévn odhd Oyt dvw gpoayuévn. H axohovdia {(—1)"n} dev eivor olte dvew olte xdtw
PROYHEVN.

2 'Opro axolouViag

Optowoée 3. O npaypatikds apiduds L Ha ovopdletar 6pro tne oxorovdiac {an} av ya kdde
e > 0 vrndpyer guoikos ny Téroog wote

|an, — Lj yia kdfe n > ny.

Ioodtvaua, Aépe én n akoovdia {a,} ovykdiver oto L kar ypdgovue ovppotikd a, — L.



Iapdderypa 1. H axohoudio {1/n} éyet 6pto 1o undév. T va to Bamiotdoovpe apxel va
detloupe 6Tt Y onoodhinote € pnopolue va Ppolue ng €tol dote |1/n] < e yio bhoug Toug
n > ng. Ac Swhéovpe ng > 1/e. Tuvenmg €yovpe n > ng > 1/€ xou enouéves % < nio < €.

, , on241 ; ; 2n2+1 _ | =2n+1 2
Hapdoetypa 2. H oxohoudie {575} ouyrdiver oto 2. Mpdyport, |27525 — 2) =5 <a-
z N4 7. x z 7, 2
Aedopévou orotoudirote aprdpos € > 0, dkéyoupe ng > 2. ‘Otav n > ny, 27:‘2:;3 - 2‘ <
2 o~ 2
n S TTO < €.

Ogwopoe 4. H akolovdia {ay} tiva oto +oo (ouyrvd xpnowonoettal kai o 6pos ‘amokAiver
0t0 +00” i} kar atdds arokAiver) av ya kdde B > 0 vrdpyer puoikds ng tétog bote a, > B
ya kdOe n > ny.

Opoa, n axodoviia {a,} tiver oto —co0 av ya kdde B > 0 vndpyer puoikds ng tétoios dote
an < —B ya kdfe n > ny.
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7 ’ n2 / ’ —_n ’
Hapdderypa. H axohoudio {2} tiver 010 +00 ever 1 { 51 } tivet o610 —00.

Oewpnua 1. Av uia axolovllia ovykdiver o€ kdnoto dplo, Téte To dp1o avtd efvar povadiko,
onAadn ev umopel va vrdpyovr 6o duagopetikol apiuol, L ka1 L' térowor dote an, — L kar
an, — L.

Andédedn. Eotw étt undpyouv 500 dlapopeTind opta xat, ywelc BAABT g yevixdtntag, g
VYewprooupe 61t L < L' xou ag Véoovpe 6 = L' — L > 0. 'Eyoupe

IL'—L| = |L'—ap,—(L—ay)| < lay—L| + la,—L| VneN (2)

and v Tprywvix avicétnta. ‘Eotw 0 < € < §/4. And tov opopd e obyxhone Y
apxetd peydha n Yo toydouy ot aviodtntes |a, — L'| < §/4 xou |a, — L| < §/4. Tuverde,
avuxadiotdviag oty (2) éyovue

§=|L'—L|<d6/4+6/4=106/2,
OmER dTomOV. |

Oswpnua 2. Kdle ovyriivovoa akodovllia eivar ppayuévn.

Anddely. Eotww 6una, — L. O deifouvpe 61 undpyer B > 0 tétowo wote |a,| < B Yy
xdde n € N. And v olyxhion tng axolovdiac cuvdyouue Ot LTHPYEL QPUOIXOS Ny TETOLOG
Oote, v xdde n > no, |a, — L| < 1 10 onoio cuvendyeta |a,| < |L] + 1. Xuvende

lan| < B:=max{|ai],|asl,...,|an,—1],|L| + 1}, VneN.



Osdpnua 3. Eoww {ay}, {b,} 600 axodovdies téroes dote a, — Ly, by, — Lo. Téte w0 yva
dti
1. H axolovdia {ay, + by} ovykdiver oto Ly + Lo.

2. H axodovdia {ra,}, drovr € R, ovykAiver oo rL;.

H axolovdia {anb,} ovykdiva oto Ly Ls.

- w

H axolovdia {32} ouykdiver oo % uré Ty mpoinédeon ot by, # 0 ya kdde n € N ka1
Ly #0.

Anédeidr. 1. Tpgéner va anodeiouye 61t yio xdde € > 0 undpyet ny t€tolo Gote |ay, + by —
L1+ La| < € yio xdde n > ng. 'Eoto € dedopévo. And vy obyxhon a, — L cupnepaivouye
6Tt undpyEl n TéTo WOTE |an, — L] < €/2 btav n > ny. Iapopoing, undpyet ng tétol0 GoTE
|bp, — Lo| < €/2 6tav n > ng. Ag Swhé€ouye ny = max(ni, ng), dnhadr 10 peyahltepo petall
OV Ny X0t Na. Ao TNV Terywvixh WOTNTa oy lel SuKg OTL

|an + by, — L1 + Lo| < |ay, — Li| + |by, — Lo|
XL Yl n > ng €YOUpE
lan, — L1| < €/2 xou b, — La| < €/2.
Avuxatiotoviag Tig 600 aUTES AVIoOTNTEG OTNY TEOTNYOUPEVT] EYOUUE OTL
lan +bp — L1+ Lol < €/24¢€/2=¢ btav n > ng

xot 1 1 €yel anodetyVel.

2. Mog dideton € > 0. Eg’ocov a, — L1, unopodye va dahéZouvyue ng tétoto Gote |a, — Li| <
€

=yl xqde n > ng. AW

Ir|
€
]an—L1\<ﬂ <~ rllan—Li|<e <<= |ra,—rLi| <e
T
3. E¢’ 6cov 1 {a,} eivar ouyxhivouoa, Bdoel tou npornyoupévou Yewmphipatoc undpyet Vetinde
A térowog ot |ay| < A v xdde n € N. Eyouye ouvende

’anbn - LlLQ’ = ’anbn - anLQ + anLQ — L1L2| S ]anbn — anL2] + |CL7LL2 — LILQ‘
= lan||bp — La| + |La||an — L1|
< A|bn—L2\+|L2Han—L1|. (3)

Av drohéZoupe ny xar ng €tor GoTe |an, — L] < €/(2L2) ¥ n > ny o |by, — La| < €/(2A)
V'n > ngy , téte, yia xdde n > ng = max(ny, na)

‘Cbnbn — LILQ‘ < 14i + LQL €.

24 9Ly



4. Tlpdta Yo detouye 61L, agot b, — Lo # 0, undpyet ng TETO0 OOTE N > N3 CUVETAYETAUL

6t |by| > |La|/2. Autd akndeler enetdy) undpyet ng tétoo Gote |by, — Lo| < |La2|/2. Av pog

7 7 > I4 7 4 L
doVel € > 0 unopolye va dtahéZoupe ny xat ng étot Gote, ¥ n > ny, la, — Li| < % %ol

L 2 z ’ 7
V'n > ng, |bp — Lao| < 1‘51‘ . Awéyovrag ng = max{ni,ng,ng} eCacgorilovpe 61t xou o

Tpelg mpoavagepleioes cuvinxes toybouy 6tav n > ng.

[TpooQupaipdVTaE Xdl YENOLOTOIWYTAS TNV TELYWVIXT] AVICOTNTA €YOUUE

(079 Ll _ (0799 Ll Ll L1 (7% L1 Ll Ll
bn L2 bn bn bn LQ bn bn bn L2
1 L]
= —ap — L1| + = |b, — Lo|. 4
Bl % = P Tz R W

‘Otav n > ng, YeNOHLOTOIOVTAS TIC AVICOTNTES YLt T0 |by |, xou Tt |ay, — L1 | xou |by, — La| éyouye

2 6‘[12‘ 2’L1’6|L2‘2
|Lo| 4 |La|? 4|L1]

Qnp Ll

by, Lo

3 Yroaxolouvdiec

Eotw g : N — N yla avotnpng abZovoa auvdptnon and Toug uotxols 6Toug Quoixols, dnhadn
tétowr Gote m < n = g(m) < g(n), Vm,n € N . (T napdderypa ol ouvapthoeic g(n) = n’
xat g(n) = 2n — 1 wavomolohy Ti¢ napandve tpolnodéoeic wa xot eival auoTnems adEouoes
pe medlo TOY Toug uUOtxolc eve N g(n) = iy dev Tic txavornotel Bi6Tt ebvan pev abgouca
oAh& Bev €yel we medio Ty toug guotxoic.) Eotw {a,} wa axohovdia pntdv aprdpmy. H

ouwvdptnon f: N = R nou opiletar g
f(n):ag(n)7 n=123,...

ovopdletar vrakodovdia tne {an}-.
Hapdderypa 1. Av 1 axohoudio {a,} ebven n {1} % g(n) = n? téte 1 unoxohowdia tou
npoxuntet efvor 1 {5}

Evag t16080vagog tpémog oplopot g €vvolag tne uraxolovdiog eivar va dewpricouue pla
avo e adZouca axohoudia uoGY aptiudy, éote {ng; k =1,2,3,...}, xat Ty xavolpyta
axohoudio tou tpoxdnTer and TV {a,} av Yewphooupe ubvov toug dpouc {an, }. T nopd-
derypa €0t ng = fi, k= 1,2,..., énou fi, 0 k-o6t6¢ apriude tou Fibonacci (e€apouyévou

tou fo). Av a, = L téte 1 unoxorouwdia {an, } etven n {1,3,2, 2 L L1

Hapdderypa 2. Ectw 1 axohoudia

@) = {1 = b —d g )

ot



O axohoudies {—3, —55, —55, ...} ¥ {55, 31, 35, - - -} ebvan vroxohoudiec ™ {an}-



